



OBEC KAMENIČNÁ

946 01 KAMENIČNÁ č. 790

Zasadnutie OZ dňa: 13.12.2023

K bodu rokovania: 19

Žiadosť o vybudovanie chodníka pre chodcov na Hlavnej ulici Kameničná

Predkladá: starosta obce

Spracovala : Csepregiová Helena

Dôvodová správa:

Dňa 25.10.2023 bola doručená žiadosť p. M. Slabeňáka , bytom Kameničná č. 79 o riešenie situácie, ktorá vznikla hlavne po otvorení Monoštorského mosta v Komárne a uzavretí hraničného priechodu Medveďov- Vámosszabadi pre nákladnú dopravu, pričom kamióny využívajú ťah cez našu obec. Vzhľadom na vyššie uvedené informácie sa obraciam na Vás ako obecné zastupiteľstvo a zdvorilo žiadam v mene všetkých dotknutých obyvateľov o urýchlené riešenie danej nebezpečnej situácie. Obecný úrad v Kameničnej viackrát upozorňoval VÚC Nitra na vzniknutú situáciu, ohľadom neúmerného vzrastu kamiónovej a osobnej dopravy na Hlavnej ceste v Kameničnej, žiaľ doteraz bez odozvy. Vybudovanie chodníka od Čaloveckej ulici plánuje obec, až po vybudovaní prípojok pitnej vody z nového vedenie.

A. Berie na vedomie

Zaslup'el'ivo!

Slabeňák

Obec Kameničná č. 790, 946 01 Kameničná	
Dátum	19.10.2023
Číslo záznamu:	Číslo spisy: 312/2023
Prílohy:	Vybavuje: <i>exp.</i>

Obecný úrad Kameničná
Obecné zastupiteľstvo
Mierová 790
946 01 Kameničná

V Kameničnej, 19.10.2023

Vec: Žiadosť o vybudovanie chodníka pre chodcov na Hlavnej ulici v Kameničnej

Dolu podpísaný Michal Slabeňák Vás ako občan obce Kameničná zdvorilo žiadam o riešenie situácie, ktorá vznikla hlavne po otvorení Monoštorského mosta v Komárne a uzavretí hraničného priechodu Medveďov – Vámosszabadi pre nákladnú dopravu. Problémom je hlavne niekoľkonásobne zvýšená nákladná doprava, pričom kamióny využívajú ťah cez našu obec aj z dôvodu, aby sa vyhli platbe mýtnych poplatkov.

Neobraciam sa na obecné zastupiteľstvo s nereálnymi nápadmi ako napr. že treba upraviť cestnú infraštruktúru, zakázať vjazd vozidlám nad 3,5t a pod., ale bolo by vhodné postaviť aspoň chodník pre chodcov, poprípade vytvoriť priechod pre chodcov pri autobusovej zastávke. Pôvodný chodník je momentálne z dôvodu výmeny vodovodného potrubia rozobratý a končil pred rodinným domom na Hlavnej ul. č. 86 (zákruta pri križi). Následne sa vo výstavbe ďalej smerom na rázcestie Kolárovo/Čalovec nepokračovalo. Uvedený úsek (od zákruty pri križi smerom na rázcestie Čalovec/Kolárovo) je mimoriadne nebezpečný hlavne kvôli zvýšenej premávke. Kamióny prichádzajúce zo smeru od mesta Kolárovo vchádzajú do obce rýchlosťami 70-80 km/h a spomaľujú až v zákrute pri križi. Digitálny informatívny merač rýchlosti alebo na vozovke vyznačená autobusová zastávka majú minimálny výstražný účinok hlavne pre vodičov kamiónov s poľskými E.Č. Je úplným zázrakom že sa tam zatiaľ nestala vážnejšia dopravná nehoda alebo nedošlo k stretu kamiónu s chodcom, nakoľko ak sa niekto presúva po krajnici, veľakrát musí uvoľniť cestu rýchlo idúcim kamiónom a prejsť z krajnice až skoro do jarku. Taktiež je problém autobusová zastávka pred našim rodinným domom na adrese Hlavná č. 79, pričom ak čakajúci ľudia na autobus v smere do Komárna nechcú stáť na krajnici v blate, stoja na našej vybetónovanej príjazdovej ceste. Nemáme s tým problém, problém majú väčšinou vodiči autobusov, ktorí musia vyzdvihnúť pasažierov mimo určenej autobusovej zastávky.

Vzhľadom na vyššie uvedené informácie sa obraciam na Vás ako obecné zastupiteľstvo a zdvorilo žiadam v mene všetkých dotknutých obyvateľ o urýchlené riešenie danej nebezpečnej situácie – vybudovanie chodníka pre chodcov aspoň od autobusovej zastávky na rázcestí až po zákrutu pri križi, poprípade priechodu pre chodcov pri autobusovej zastávke, nakoľko ide hlavne o zdravie a bezpečnosť obyvateľov vrátane našich detí.

S úctou



Michal Slabeňák